

永康日报

2018年4月
戊戌年三月十一
星期四 今日16版
第8955期

26



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

天堂硅谷智能制造产业基金正式成立 首期规模2亿元 金政希望其服务实体经济开辟更大市场

首席记者 陈晓苏

本报讯 25日,在市领导金政、朱志杰、吕群勇以及天堂硅谷资产管理集团总裁何向东等的共同见证下,永康市天堂硅谷智能制造产业基金正式成立。

这是我市第一支服务实体经济发展的产业基金,首期合作规模2亿元,按照政府引导、市场化运作原则,由天堂硅谷集团进行专业化管理。其中,市财政引导出资4000万元,其余资金由天堂硅谷集团出资或募集形成,目前已吸引京东金融旗下东家金服等机

构和其他社会资本参与。前期,基金运作方走访了我市多家企业,初步拟定了首批拟投资项目,分属我市优势产业的龙头企业和创新型企业以及区域外行业龙头企业和产业链协同企业。

天堂硅谷资产管理集团是国内知名、省内管理规模最大的综合管理集团,连续十年排名中国最佳投资机构前十位。何向东希望借由此次合作,推动资本、优质资产、产业资源等多方面整合,以资本为纽带,协助我市优势产业龙头企业向核心技术驱动、产品质量驱动转型,加速品牌化、国际化、资本化进程,凭借自身优势、布局,主动帮助永康企业改造提升、转型升级。

市委书记金政对基金的成立表示祝贺。他表示,这是我市大力发展实

体经济、加快制造业转型升级的重要举措,希望通过基金与企业的互动,与产业的联动,促进传统五金产业改造提升和战略性新兴产业发展壮大,积极助推广大企业拓宽融资渠道、加快上市步伐,加快新能源汽车、高端装备、现代五金、新材料等优势产业提升步伐,进一步加快传统制造企业向智能制造企业转型。

金政希望产业基金和广大企业家要把脚印留在身后,始终坚守实业、专注实业,以百年锤炼、臻于完善的工匠精神,深耕制造领域,把目光投向远方,不断开阔眼界、开拓思路,以上下求索、锐意进取的创新精神,开辟更大市场。他强调,广大企业家要用足用好产业基金平台,加快推进科技创

新、技术创新、产业升级和资本运作,提升国际竞争力、市场占有率,实现做大做强的目标。要通过产业基金撬动其他社会资本,推动产业资本集聚并流向包括中小企业在内的高成长、高价值优势企业、优质资产。他表示,永康市委、市政府将竭尽所能营造更加优质的政务环境、服务环境和金融环境,把政府和市场的两股劲拧成一股绳,全力助推产业基金产生最大效能、发挥最大作用。

当天,市产业基金有限公司与天堂硅谷资产管理集团签订了基金合作管理运作协议,天堂硅谷智能制造产业基金分别与天堂硅谷集团、东家金服、千禧龙纤签订了基金出资、募集资金合作及投资框架协议。



我市召开纪念 五一口号 发布70周年座谈会

首席记者 陈晓苏

本报讯 25日,我市召开纪念中共中央发布 五一口号 70周年座谈会。市委书记金政在会上强调,各民主党派和无党派人士要坚持正确的政治方向,始终不渝地坚持中国共产党的领导,牢牢把握新形势新要求,切实加强自身建设,充分发挥自身优势,为全面奔小康,永康新腾飞凝聚更多智慧和力量。胡天忠、林广平参加座谈会。

座谈会上,各民主党派、工商联和无党派人士代表畅谈了 五一口号 发布的历史背景、主要内容、现实意义和精神实质,同时结合工作实际,各有侧重地展示了自身特色活动和下一步工

作计划,表达了始终自觉坚持中国共产党领导,在中共永康市委的坚强领导下,围绕中心,服务大局,不断提升履职能力的鲜明态度。

我市历来高度重视多党合作事业发展,将统一战线工作纳入市委重要议事日程,市委书记专题会议、市委常委会也曾多次专题研究统战工作。我市坚持重大决策出台前征求各民主党派的意见和建议,研究出台了市领导和机关部门联系民主党派制度,率先建立统一战线之家,为民主党派提供良好的工作平台。

金政表示,各民主党派和无党派人士紧紧围绕市委、市政府中心工作,积极服务全市经济社会发展大局,取

得了优异成绩和良好的社会反响。他指出,今年是中共中央发布 五一口号 70周年,也是全面贯彻中共十九大精神的开局之年,要把纪念中共 五一口号 发布70周年同学习贯彻中共十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,大力弘扬多党合作的优良传统,坚决维护习近平总书记的核心地位,进一步坚持和完善中国共产党领导的多党合作制度,进一步增强接受中国共产党领导的自觉性和坚定性,进一步增强全面建成小康社会的责任感和使命感,巩固中国特色社会主义理想信念,始终确保与中国共产党在思想上同心同德,目标上同心同向,行动上同心同行。

金政强调,要围绕新的历史任务,以更高的目标站位,加强自身思想、组织、制度建设特别是领导班子建设,建立健全民主集中制、民主生活会制度以及各项议事决策制度,准确定位岗位职责,明确分工,不断提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力、解决自身问题能力。要持续强化品牌建设,认真总结在品牌建设中的好做法、好经验,并将其推广到新的社会服务品牌中去,扩大品牌活动覆盖面,围绕我市工业发展、环境保护、美丽乡村建设等重点工作,打造更多的永康样板、永康品牌,唱响更多永康好声音,努力推动我市多党合作事业更上新台阶。

朱志杰带队检查防汛工作 立足防大汛抗大旱 做到早谋划早行动

首席记者 张赤奎

本报讯 25日,市长朱志杰带领相关部门负责人检查防汛工作,要求各级各部门牢固树立防大汛、抗大旱思想,做到早谋划、早行动,做好万全准备,确保万无一失。胡增强参加检查。

永康江两岸绿树成荫、景色怡人,成为市民休闲的最佳场所。但由于樟树根系发达,致使解放桥附近部分堤岸出现龟裂现象。对此,朱志杰要求相关

部门借鉴外地好的经验做法,尽快拿出应对方案,确保汛期安全。前仓镇麻车店村上新塘山塘堤坝加宽降坡工程正在紧张施工,舟山镇方丘水库除险加固工程也在有序推进,朱志杰要求加强专业指导,在确保工程质量、施工安全的前提下,全力加快工程进度。

朱志杰说,防汛抗旱工作事关人民群众生命财产安全,事关经济发展和社会稳定。各级各部门要立足于防大汛、抗大旱,做到早谋划、早行动,扎实做好

防汛抗旱各项工作。要消除隐患,建立整改任务清单、责任清单,确保汛前整改到位。要制定预案,科学备汛,抓紧修订完善各类应急预案、调度方案和应急响应机制。要加强监测,做好预警,密切监测并及时通报天气、雨情、水情等动态信息。要管控水库,合理调蓄,严格执行水库调度规程,加强水库安全蓄水管理。要压实责任,严肃问责,真正把责任贯穿于汛前、汛期、汛后全过程。

市教育局关于2018年义务教育阶段各类学校招生工作的解读

日前,《永康市2018年义务教育阶段(幼儿园)招生工作实施意见》出台,为了让广大市民和学生家长更好地了解、理解2018年各类学校的招生政策,根据市招生委员会授权,市教育局就2018年我市义务教育阶段各类学校的招生工作解读。

政策解读

8-9版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室

中领小额贷款有限公司
办理企业及个人抵押贷款业务
电话:89285750(390750) 768188

你的点滴
行为决定永康
的未来。

永康市环保局 宣

最多跑1次

满意告诉亲友
不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345 (市长热线)
0579-87101603 (督查热线)
843423208@qq.com (邮箱)

永康市行政服务中心公告

永康无欠薪 创建理念:

工资不拖欠
维权要理性

永康市防欠办宣

距第九届中国(永康)
国际门业博览会开幕

还有 **30** 天